
© 2025 SEC Co. Ltd.

新 SHA-3 証明書への切り替え手順 
（iOS Safari ）
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2025-07-16作成

このマニュアルは、2025/07/16現在(iPad iOS:18.5)の画面をもとに作成しています。

バージョンやデバイスによって、画面が多少異なりますが、ご了承ください。

※以下はMac PCのFinderで確認した際のフォルダ画面です

※★ID-Link URL_証明書利用★.txtは、ご参加の協議会、ネットワークの運用により、
同梱していない場合もあります。

•

メールの添付ファイル、もしくは宅配便のCDでお送りしているクライアント証明書一式を
お手元にご用意ください。
添付ファイルもしくはCDの中には下記ような4つのファイルが保存されています。
証明書ファイルを予めメールで送るなど、iPadにて開けるようにしておいてください。
（メールアプリでは、拡張子が認識されない場合がありますので、ブラウザでメールを開いてください）

証明書ダウンロード機能(※)で、新しい有効期限の証明書に更新する際の手順は、
ID-Linkホームページの別マニュアル：「Safari（証明書ダウンロード機能を利用する場合）」も

合わせてご覧ください。
※…協議会のルールで適用された施設のみが利用可能な機能です。

Step2.
現行証明書

削除

Step1.
新証明書
インストール

新しい証明書をインストール後、現行証明書を削除します。

送付した時期の関係で
証明書ファイル名が若干
異なる場合がございます。
・12345-IL-はこだてクリニック.pfx
または
・12345-はこだてクリニック.pfx

ログインページのURLを記載しています。

証明書ファイルです。

証明書のインストール用パスワードを記載しています。

第三期証明書であることの確認に。
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Step1. 新証明書 インストール

1-1．証明書ファイルをタップすると、下図のメッセージが表示されますので［許可］をタップし、

引き続き表示される画面で［閉じる］をタップします。

1-2．ホーム画面に戻り、 歯車のマーク［設定］をタップし、
“ダウンロードされたプロファイル”をタップします。で、[ID証明書]をタップします。
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1-4．再度、右上の［インストール］をタップし、更に［インストール］をタップします。

1-3．右上の［インストール］をタップします。パスコードを設定している場合は入力を求められます。

証明書のパスワードではなく、iPhone,iPadに

お客様が設定しているパスワードです。



© 2025 SEC Co. Ltd.

4

1-6．プロファイルに、ID-Linkのクライアント証明書がインストールされたことをご確認ください。

1-5．証明書インストール用パスワードを入力してから右上の［次へ］をタップし、
インストール完了画面の［完了］をタップします。

証明書用のパスワードを入力
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1-7．Safari を起動し、URL 欄に『https://www.mykarte.com/mykarte』と入力し、
ID-Link にアクセスすると、クライアント証明書の確認画面が表示されますので、「続ける」をタップし、
ID-Link のログイン画面が表示されることを確認して下さい

あらかじめご準備いただいた、弊社からお送

りしている証明書ファイル一式の中の

『★ID-Link URL_証明書使用★.txt』を開

くと、ID-LinkログインページのURLを記載し

ていますので、アドレス欄にコピーアンドペー

ストすると入力の手間が省けます。

引き続き、 Step2 へお進みください。

https://www.mykarte.com/mykarte
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Step2. 現行証明書 削除

2-1．［設定］をタップし、[一般]→[VPNとデバイス管理]を選択します。

2-2．証明書名が「ID-Link Block★-3」になっていることを確認し、
[ID-Link Block★-２]→［プロファイルの削除］をタップします。
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2-3.パスコード入力画面が開いた場合は、iOSのパスコードを入力し、
次に表示されるプロファイルの削除ウインドウの［削除］もタップします。

パスコードを設定していない
場合は表示されません。

注意1.
ID-Linkと異なる証明書が入っている場合もあります。間違って
削除しないように十分ご注意をお願いします。

注意2.
発行先：ID-Link Block★-2を削除してください。
発行先：ID-Link Block★-3 は、
Step1でインストールした新証明書ですので、
削除しないようにご注意ください。

2-4．再度設定の[一般]→[VPNとデバイス管理]の構成プロファイルから
[ID-Link Block★-2]削除されていることが確認できましたら完了です。

以上で更新作業は完了です。
ご対応ありがとうございました。
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～補足～

第二期（旧）証明書の見分け方

[一般]→[VPNとデバイス管理]より確認可能です。
有効期限が延長された第三期の証明書は、発行先が「ID-Link Block★-3]と
表示されています。

(旧) 第二期証明書です。

(新) 第三期証明書です。

iOS（iPad、iPhone）のデバイスより、
ID-LinkのDicomViewerを起動すると、
タッチパネルに対応した専用のDicomViewerTouchが自動で開きます。
通常のViewerと異なるため、詳細についてはID-Linkログイン後、
マニュアル一覧より、[DicomViewerTouch説明]をご参照ください。
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改訂履歴
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版数 項目 説明 日付

初版 全般 新規 2025-07-16
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